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ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

  
Јавни позив за учешће у јавној расправи  о нацрту  плана детаљне регулације за 
изградњу водоводне мреже у насељу Забрђе на територији општине Петровац на 

Млави 
 
Позивају се грађани, привреда, удружења и стручна јавност да учествују у јавној 
расправи о Нацрту Плана детаљне регулације за изградњу водоводне мреже у насељу 
Забрђе  на територији општине Петровац на Млави. 
Нацрт Плана детаљне регулације за изградњу водоводне мреже у насељу Забрђе  
на територији општине Петровац на Млави се даје на јавну расправу од 24.01.2025 
до 12.02.2025. године. 
 
Овим позивом отвара се дискусија са грађанима о Нацрту Плана детаљне регулације 
за изградњу водоводне мреже у насељу Забрђе  на територији општине Петровац 
на Млави и очекују се сугестије и коментари грађана на предложени документ. 
Предлози, сугестије, иницијативе и коментари грађана, удружења и стручне јавности 
могу се доставити Комисији за планове општине Петровац на Млави путем 
електронске поште на e-mail адресу: arhitekta@petrovacnamlavi.rs , у току трајања јавне 
расправе, закључно са 12.02.2024. године.  
 
Служба надлежна за давање информација у вези са областима на коју се односи 
предложени Нацрт Плана детаљне регулације за изградњу водоводне мреже у 
насељу Забрђе  на територији општине Петровац на Млави је Комисија за планове 
општине Петровац на Млави, особа за контакт Снежана Станковић Мијатовић на е-
mail arhitekta@petrovacnamlavi.rs . 
 
Отворени састанак представника надлежних органа општине, односно јавних служби 
са заинтересованим грађанима, привредницима, представницима удружења грађана и 
средстава јавног информисања ће се одржати 28.01.2025. године у малој сали 
општине Петровац на Млави, са почетком у 11:00 часова. 
 
Нацрту Плана детаљне регулације за изградњу водоводне мреже у насељу Забрђе  на 
територији општине Петровац на Млави, можете преузети на страници: 
https://www.petrovacnamlavi.rs/.  
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